

# 中国女留学生遭抢劫后失踪 “寻人启事”刷爆罗马华人朋友圈

本报讯 据媒体报道,当地时间12月5日,意大利公投结束后的第一天,当地华人朋友圈却被一条“寻人启事”刷爆:就读于罗马美院的留学生张瑶于5日中午前往移民局接手印的过程中,被窃贼抢走背包。当她致电室友告知情况时,通话突然中断。随后,该手机就一直处于可拨通但无人接听状态。截至12月6日,该女生仍未被找到。

中国驻意大利大使馆表示,使馆接报后,第一时间启动领事保护应急机制,并敦促意警方采取积极有效措施,尽快破案。目前,警方已展开联合搜索。

## 中国女留学生失踪

事件发生后,“罗美学联临时应急小队”随即组建成立。该小组由罗马美术学院学联所组建,相关负责人表示,该小组是为能

时刻关注、追踪案情进展而建立,并将在必要时安排值班。以下为应急小队所通报的事件真实经过:

5日中午12时15分,张瑶给A同学打电话过程中被抢包。A同学在电话中听到张瑶大喊“我的包,三个人里面有个黑人”等重要信息。半小时后,A同学再打电话回去,已无人接听。在此期间,张瑶还曾给室友B同学打电话,然而其在电话中告知自己被抢之后,手机便没了声音,当时电话尚未挂断,逾50秒后电话才被挂断。当天下午,张瑶的手机仅成功接通一次,且在一秒后被挂断。

## 意警方特案特办

案件发生后,罗马美院学联及时同中国驻意大利大使馆取得联系,中国驻意大利大使馆领事部主任李帆随即启动领事保护机

制。6日凌晨,该起案件正式立案,意警方对此高度重视,并打破了失踪48小时后才可报案的规定,特事特办。接到报案后,警方遂采取高科技侦破方法,抓紧破案。

自6日凌晨1时30分至4时30分,警方一直在联系附近警局、宪兵局、医院等,但均未发现张瑶行踪。目前,意巡警已全部掌握该华人女生的照片,并将在获得有关线索后,第一时间同中方负责人联系。

## 家人准备飞赴罗马

据罗马美术学院学联干部杜昭衡透露,事件发生后,李帆已与张瑶的父亲取得联系,并与其进行了电话沟通。由于张瑶一直音讯全无,目前家人已处于极度焦灼状态。

张瑶的父亲表示:无论孩子

是不幸遭遇抢劫或是绑架,只要孩子的安全可以得到保证,其他问题都是次要的。“不管花多少钱,只要人能回来就可以”。

张瑶的父亲已着手办理护照,准备飞赴罗马。

## 罗马华人自发寻找

事发后,不少旅意留学生及华人自发组织,前往事发场所附近、医院及警局进行寻人行动,然而均无所获。

截至目前,罗马当地华人已组建起多个社交网络讨论群组,帮助搜集信息并组织寻人行动。更有华人表示,愿有偿获得失联女生信息,只盼孩子能早日回家!

中国驻意大利大使馆表示,使馆方面将随时关注案件的最新进展。李帆说:“我们希望张瑶平安!大家都在期盼她回来。”

(环球)

## 违反工作协议 麦当劳被罚2.06亿

据新华社里约热内卢12月6日电(记者张启畅)因违反与巴西政府签订的关于员工工作时长和工资的相关规定,麦当劳近日在巴西遭巨额罚款,被巴西劳工和社会保障部开出总额高达1.03亿雷亚尔(约合2.06亿元人民币)的罚单。

根据麦当劳与巴西劳工部门签订的协议,麦当劳不得实行浮动工作时间制度,员工加班时间不能超过两小时,每两次轮班的间隔时间必须达到11小时,且每周带薪休息时间必须为24小时。在去年为期5个月的调查中,巴西劳工和社会保障部检查了515家麦当劳餐厅,调取了上万份文件,其中包含42万名员工的工作记录,认定麦当劳存在违规行为。

巴西劳工和社会保障部表示,众多员工和麦当劳签订合同时,完全不知道关于工作时长及休假制度的规定。在实际操作中,经常出现下班时间已到但仍被要求继续在岗、员工在用餐时间必须食用麦当劳食品、连续上班超过7小时等问题。

麦当劳在拉美地区的运营商阿科斯多拉多斯公司日前也接受了劳工和社会保障部的质询。该公司随后表示,已认识到运营中存在的不足之处,将继续以开放的态度与劳工和社会保障部进行协商。

## 乌克兰被评 欧洲最腐败国家 美或大幅减少援助

本报讯 欧洲审计院近日发布的一份报告指出,尽管曾努力改革,但乌克兰仍是欧洲最腐败的国家。乌克兰安全局前负责人表示,正因为乌克兰目前严重的腐败现象,美国可能考虑减少对乌的援助资金。

欧洲审计院近日发布一份主题为“欧盟对乌克兰的援助”的报告,报告中指出,欧盟的援助对乌克兰起到了非常有限的影响,“尽管经过了改革的努力,但是乌克兰仍是欧洲最腐败的国家”。

据媒体报道,乌克兰安全局前负责人瓦连金·纳利瓦琴科近日对美国进行了为期3天的访问,与新当选总统特朗普的过渡团队进行了会谈。纳利瓦琴科透露,正因为乌克兰的腐败现状,美国可能考虑大幅减少对乌的援助资金。

纳利瓦琴科12月6日在个人脸书账号上发文称,美国正考虑减少30%的对乌国防援助资金。但如果乌克兰加入全球反腐败联盟,调查政治腐败丑闻,并惩罚罪人,那么援助资金可以维持原有水平。

(在线)



朝鲜秘密隧道(图片来源:中国青年网)

## 韩发现 朝鲜秘密隧道 1小时可调3万兵

本报讯 近日,韩国宣称发现了4条连接朝鲜的“入侵隧道”。这些隧道被伪装成废弃煤矿,朝鲜可在1个小时内调遣3万名士兵进入韩国。据悉隧道有16条之多,遍布两国边界线。

这些隧道有两米宽、两米高,隐藏在地表以下73米处,长1635米,没有通风口。韩国方面认为,修建这些隧道至少花费了6年时间。

(中青)

## 普京将送给特朗普“大礼”? 或将斯诺登引渡给美国

本报讯 2013年斯诺登曝光美国国家安全局在全球范围内进行监视活动后,他前往俄罗斯寻求政治避难,至今已有3年。目前情报人员认为,俄罗斯总统普京很可能将斯诺登引渡给美国,交由新总统特朗普处置。对此,斯诺登表示虽然很担心自己被引渡回美国,但依然不后悔当初揭露真相。

## 普京将送特朗普“大礼”?

据报道,2013年,由于泄露美国国家安全局的机密信息,斯

诺登面临最高30年监禁。然而他逃亡至俄罗斯并在那里寻求政治庇护,躲藏就是3年。情报官员认为,普京正在考虑将斯诺登交给特朗普处理,以此作为祝贺其当选总统的一份“礼物”,同时也是对斯诺登抨击俄罗斯法律的惩罚。

斯诺登本人对可能被引渡回美国十分担忧:“谁不担心呢?很明显这件事会困扰我。这将对我的自由和生命造成威胁。”

据悉,斯诺登在俄罗斯避难时,公开发声抨击俄罗斯的一些

法律和政策,因此斯诺登很可能被驱逐。他表示,这反而证明了自己不是美国的敌人。

如果斯诺登无法拿到赦免书或认罪协议,那么他回到美国后的“待遇”十分明朗,特朗普拟任命的中央情报局局长迈克·蓬佩奥已经呼吁判处斯诺登死刑。

## 斯诺登不指望奥巴马赦免

尽管前景不乐观,不过33岁的斯诺登表示无论发生什么,自己都毫不后悔。他坦承:“我所骄傲的是,我可以为自己做出的每

一个决定进行辩解。”

目前有一个网上活动支持斯诺登在奥巴马离任前寻求特赦。不过奥巴马曾表示,除非斯诺登回到美国,且案件进入司法程序,否则他是不会签署任何协议的。

当被问及获得总统特赦的可能性有多大时,斯诺登回应:“我没指望那个。”他认为获得总统特赦基本上没什么可能,尽管这对于他本人和其他人来讲,会是一个惊喜。

而当被问到是否觉得自己的行为使得美国更难应对恐怖分子威胁时,斯诺登不以为然。(中报)

三峡湿地

天龙湾

九凤谷滑索

柴坪溪

柴坪溪大峡谷 船游清江3日游 518元/人

畅游八百里秀美清江,探秘宜昌的“小张家界”

三峡九凤谷 三峡湿地 船游清江3日游 468元/人

轻松好玩九凤谷、文人故里杨守敬、畅游清江天龙湾

**河南征途旅行社**

0375-2222175

0375-2222152

## 郑州海宁皮革城 直通车开通了

冬季,你是否在为外出旅游还是购物而纠结?近日平顶山华通旅行社和郑州海宁皮革城联合推出“平顶山到郑州海宁皮革城直通车一日游”活动,仅需**38元/人**,让你轻松实现外出旅游、休闲购物二合一的心愿。每周二、四、六、日发团。

| 报名地址: | 中兴路汽车站售票大厅<br>2222066 | 佳田国际大酒店一楼<br>2699880 | 矿工路长途汽车站出口<br>3902221 |
|-------|-----------------------|----------------------|-----------------------|
|-------|-----------------------|----------------------|-----------------------|